11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2011 14:55:05

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.08.2011 20:17:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238043/answer/238478




[Tocne nmepepsiBa B 20 mHEl B 11000M NTedeHUU(IIPEKPATUTh TPUEM TI0OBIX TabmeTok!), coenanTe
OakmoceB crepMbI(He Ma3Ka!ll) u MOYHM, a TakXkKe aHanu3 criepMhl Ha MIIIIIT.



